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（午前９時３０分開会）

○委員長 第３８回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委

員、欠席職員はございません。署名委員は岩田委員です。

それでは、日程第１を議題とします。日程第１は、個人情報に

関する案件ですので、目黒区教育委員会会議規則第１３条第１項

ただし書きの規定に基づき、秘密会で審議することを発議します。

それでは、同条第２項の規定に基づき、討論を行うことなしに、

直ちに可否を諮ります。秘密会とすることに賛成の委員の挙手を

お願いします。

（全員挙手）

○委員長 それでは、日程第１は、秘密会で審議することとします。この

報告の関係者以外は退席してください。

（関係者以外退席）

（午前９時１分、秘密会入る。）

（午前９時１５分、秘密会終わる。）

○委員長 ここからは、会議を公開とします。退席した関係者もお入りく

ださい。

（関係者入場）

○委員長 次に日程第２を議題とします。

（日程第１ 議案第４５号 職員の配偶者同行休業に関する条例（意見聴

取））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 説明の中で事実上婚姻関係の配偶者を含むとはどういうこと

ですか。
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○説明員 いわゆる「事実婚」です。婚姻の届けを出していないが、一緒

に生活をしている場合等です。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、採決を行います。

本件に賛成の委員は挙手願います。

（全員挙手）

○委員長 全員賛成ですので、議案第４５号は原案どおり可決します。

次に日程第３を議題とします。

（日程第３ 議案第４６号 目黒区青少年プラザ条例の一部を改正する条例

（意見聴取））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、採決を行います。

本件に賛成の委員は挙手願います。

（全員挙手）

○委員長 全員賛成ですので、議案第４６号は原案どおり可決します。

次に日程第４を議題とします。

（日程第４ 平成２７年度隣接中学校希望入学制度申込結果（中間集計）に

ついて（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 アンケートを行ったと思いますが、その結果はどうですか。集

計中ですか。

○説明員 アンケートにつきましては現在集計中です。回収率は小学校の

保護者が７８パーセント、中学校の保護者が６７パーセント、小

学校ＰＴＡが６２パーセント、中学校ＰＴＡが６０パーセント、

教員が８５パーセント、地域団体が６２パーセントで、平均が７

３パーセントとなっております。
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○委員 大鳥中学校ですが、入の希望より出の申込みが多いです。

○説明員 大鳥中学校の出ですが、４２人のうち３８人が目黒中央中学校

への入学を希望しています。目黒中央中学校の受け入れ人数は２

５人ですので、抽選となる可能性が高いです。大鳥中学校の入学

生徒数は最終的には隣接希望前の数字に近くなると思われます。

○説明員 統合に対する不安ということではなく、申請だけしておこうと

いう方が多いと聞いております。また、昨年よりも七中校区、目

黒中央中校区から大鳥中学校に進学希望をされている方もおり

ますので、一定のご理解はいただいていると認識しています。引

き続き、大鳥中学校の魅力を伝えてまいりたいと思います。

○委員 第九中学校ですが、かなり出が多いです。何か理由があります

か。

○説明員 現段階で理由はわかりませんが、七中と八中への隣接申込みが

多いです。

○委員 最終的な結果までの工程を説明してください。

○説明員 今後は、変更の手続きが１度だけ可能ですので、その変更の受

付を行います。その後１１月２６日に抽選を予定しています。翌

日に結果の通知を行い、最終的な就学通知を翌年の１月に予定し

ています。なお、隣接希望入学制度の最終結果を１２月の文教・

子ども委員会に報告します。

○委員 議会からは、この制度に対する反対の意見もあります。アンケ

ート結果も併せて行っていただきたいと思います。

○説明員 １２月に最終結果の報告を行います。アンケートは集計中です

が、可能であれば、１２月の報告に合わせて内容・分析を行って

まいりたいと考えています。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第５を議題とします。

（日程第５ 児童・生徒の自殺予防に向けた指導の実施状況（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 隣接区での重大事故を受けて、東京都での取り組み、各区での

取り組みで効果があったと認識しています。全国的に見て連鎖し

ている状況はありますか。
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○説明員 平成２２年に清瀬市を発端に連鎖が発生しました。今回は、取

組以降は都内ではありません。また、小金井市で１件転落事故が

ありましたが全国的には連鎖していないと認識しています。

○委員 命の尊さは必要です。いじめの認知は５０パーセントが本人の

申し出と聞いています。本人が申し出ができる環境づくりをお願

いしたいと思います。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第６を議題とします。

（日程第６ 自然宿泊体験教室における給食の放射性物質検査の結果につい

て（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 放射性物質検査については、保護者からの要望がありますので、

意義はあるかと思いますが、たとえば防腐剤について、ファスト

フード店のハンバーガーを放置しても、しばらく腐敗しなかった

というデータがあります。健康被害という点でそういった調査も

必要かと思いますので、よろしくお願いします。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第７を議題とします。

（日程第７ 平成２６年度夏季休業中における教育活動等について（報告事

項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第８を議題とします。

（日程第８ 目黒区立公立学校長職務代理者の指定について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。
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○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第９を議題とします。

（日程第９ 目黒区生涯学習実施推進計画改定素案について（案）（報告事

項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 資料１３ページの円グラフですが、活動したいと思ったができ

なかった又は活動したいと思わなかったが７７．８パーセントで

す。これを一緒に集計するのは良くないと思います。分けるべき

だと思います。

○説明員 世論調査の組み立てが５問以内という制約があり、本来であれ

ば分けるべきなのですが、「知識・経験の地域還元」を１問入れ

るということから、一緒の集計となりました。

○委員 資料４ページの２の（４）に、「重点プロジェクトとして掲げ

た取り組みを中心として、実施状況について確認を行います。」

とありますが、この確認方法についてはどのように行われますか。

○説明員 前年度の内容を調査し検証を６月から７月までにかけて行い

たいと考えています。

○委員 １年ごとに確認するということですか。

○説明員 各講座についての参加状況は把握していますので、毎年行いた

いと思います。

○委員 生涯学習基本構想は、平成１３年に改定され、その後１０年以

上たっています。生涯学習基本構想は変える可能性はあるのです

か。それとも生涯学習基本構想については変えずに生涯学習実施

推進計画を改定するということですか。

○説明員 生涯学習基本構想は、平成３１年度までの目黒区基本計画にす

べて包含されておりますので、目黒区基本計画の改定に合わせ生

涯学習基本構想の改定を考えてまいりたいと思います。

○委員 生涯学習基本構想に基づいて生涯学習実施推進計画を考えて

いくのではないのですか。目黒区基本計画に基づくのですか。

○説明員 生涯学習基本構想に基づいて生涯学習実施推進計画となりま

すが、この推進計画は目黒区基本計画の補助計画という考え方が

ありますので、その整合性を図ることが必要ですので、整合性を

取りながら、生涯学習基本構想を考えてまいります。
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○委員 生涯学習基本構想の改定はまだ考えていないということでよ

いですか。

○説明員 現在の生涯学習基本構想に基づいて行います。

○説明員 補足いたしますと、目黒区としましては、まず目黒区基本構想

があります。これが最も根幹になる計画です。この中には生涯学

習の大きな方向性が示されています。その目黒区基本構想のもと

に目黒区基本計画があり、施策の基本的な方向付けをしています。

現在の生涯学習基本構想は、現在の目黒区基本構想を受け止めて

作られています。また現在の目黒区基本計画は、根幹となる目黒

区基本構想を受けて作られていおりますので、現時点では、生涯

学習基本構想は目黒区基本計画と整合性を図った形となってお

ります。それを受けての計画の改定でございますので、現時点で

は方向性は変わりませんし、現時点で生涯学習基本構想を変える

ということはありません。しかし、目黒区基本計画が平成３１年

度までですので、改定時期を合わせたということでございます。

今後目黒区基本構想が大きく変わった場合、生涯学習基本構想を

改定することとなります。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

○委員長 その他何かございますか。

○説明員 平成２６年度のまちづくり懇談会が１０月１５日から２６日

まで計６回行われました。教育関係の質問・意見がございました

ので、口頭で報告します。なお、今後、区民の声課で取りまとめ

て公表される予定です。１０月１５日は、東山中学校の窓の落下

を受け、学校の老朽化対策、東山小学校の改築が４度目の入札で

あるが、今後どうなるのか、国の基準を上回る放射線対策につい

て、特別支援学級の設置が遅れることはないのかという質問でし

た。次に１０月１７日は、図書館の委託拡大の考え方についての

質問、台風による雨漏りがあり建物の維持管理についての要望が

ありました。１０月２０日は、人工芝の老朽化について意見があ

りました。その他、スマホ、東京オリンピックについての質問が

ありました。１０月２１日は鷹番小学校の体育館の隣のトイレが

和式であるので洋式にしてほしいとの要望がありました。また防

犯カメラの設置についての意見もありました。１０月２４日は、

図書館資料の充実についての意見、東根小学校のプール開放につ

いての意見がありました。子ども施策推進会議に教育委員会が入
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っていないことについての意見がありました。１０月２６日は、

教育委員会関係の意見はありませんでした。

（資料配布 ・平成２６年１２月行事予定表）

○委員長 以上で、本日の定例会を閉会します。

（午前１１時２４分閉会）


